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Unterrichtung 

 

über die öffentliche Sitzung des Ortsgemeinderates Etgert 

am Dienstag, den 17. Juli 2018 um 19.00 Uhr 

im Gemeindehaus Etgert 

 

 

Ortsbürgermeister Manfred Schmidt eröffnet die Sitzung und begrüßt die Anwesenden. 

 

Er stellt fest, dass der Rat nach ordnungsgemäßer Einladung in beschlussfähiger Zahl erschienen ist. 

 

Gegen Form und Frist der Einladung werden keine Bedenken erhoben. 

 

Demnach wird folgende Tagesordnung beraten: 
 

 

Tagesordnung 

 

1. Einwohnerfragestunde 

2. Vergabe Dachdeckerarbeiten am Gemeindehaus 

3. Malerarbeiten Gemeindehaus 

4. Antrag auf Kabelüberführung 

5. Informationen 

 
 
Zu TOP 1: Einwohnerfragestunde 

 

Von einigen Einwohnern wird darauf hingewiesen, dass an einer Wiese unterhalb der Kläranlage Unrat liegt. 

Dies seien Hinterlassenschaften, die wohl beim Rückbau von einem Hochsitz zurückgeblieben sind. Da der 

Unrat auch Glasscherben enthält und dies eine Gefahrenquelle darstellt, wird darum gebeten, Abhilfe zu 

schaffen. Des Weiteren wird mitgeteilt, dass in der Nähe des neuen Wendeplatztes Tierkadaver abgelegt 

werden. Es herrsche dort unerträglicher Gestank, daher müsse hier dringend gehandelt werden. Der 

Ortsbürgermeister wird sich um das Anliegen kümmern.  

 

 

Zu TOP 2: Vergabe Dachdeckerarbeiten am Gemeindehaus 

 

Der Vorsitzende teilt mit, dass für die Dachdeckerarbeiten drei Angebote abgegeben wurden. Das günstigste 
Angebot mit 15.913,57 € ist von der Firma Dachdeckermeister Rainer Koch Deuselbach. 
Nach Vergabe wird der Ortsbürgermeister umgehend einen Termin mit Rainer Koch vereinbaren, damit die 
Arbeiten zügig erledigt werden können. 
 
Daher wird beschlossen, die Dachdeckerarbeiten an die Firma Dachdeckermeister Rainer Koch Deuselbach 
zu vergeben. Die Tritte zur Sirene und die Dachluke sollen weggelassen und der Schornstein entfernt werden. 
 
Der Beschluss erfolgt einstimmig. 
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Zu TOP 3: Malerarbeiten Gemeindehaus 

 

Zu diesem Tagesordnungspunkt informiert Herr Schmidt die Ratsmitglieder darüber, dass die Versicherung 

die Wiederherstellung des Wasserschadens freigegeben hat und für die Sanierung die Firma Farben Gerhard 

beauftragt wird. 

 

 

Zu TOP 4: Antrag auf Kabelüberführung 

 

Ortsbürgermeister Schmidt unterrichtet den Gemeinderat über den Antrag von Ratsmitglied Zimmer, auf 

Kabelführung einer Stromleitung über die Straße bei dessen Anwesen Ortsstraße 16. Der Antragsteller 

versichert, die vorgegebene Mindesthöhe einzuhalten. Nach kurzer Beratung beschließt der 

Ortsgemeinderat, dem Antrag zuzustimmen. Die Verbandsgemeindeverwaltung Thalfang am Erbeskopf wird 

nach Beschlussfassung um Anfertigung eines entsprechenden Vertrages gebeten. 

 

Der Beschluss erfolgt einstimmig. 

Gemeinderatsmitglied Jens Zimmer hat an der Beratung und Beschlussfassung nicht teilgenommen. 

 

 

Zu TOP 6: Informationen 

 

Der Vorsitzende gibt bekannt, dass er bei der A.R.T. einen Kompostbehälter für die Entsorgung der Biotonne 

bestellt hat. 

 

Des Weiteren informiert er die Ratsmitglieder, dass momentan sehr viele Schreiben von verschiedenen 

Institutionen bezüglich der neuen Datenschutzverordnung bei ihm eingegangen sind. Bevor er diese 

unterschreibt, möchte er sich von der Verbandsgemeindeverwaltung Thalfang am Erbekopf weitere 

Informationen einholen und beraten lassen. 

 

Weiter teilt der Ortsbürgermeister mit, dass wegen der neuen Gefahrenabwehrverordnung die nächste 

Sitzung im Herbst stattfindet. Der vorgegebene Termin vom 24.08.2018 sei daher nicht zu halten. 


